
          ZIUA  VETERANILOR  DE  RĂZBOI  SĂRBĂTORITĂ  LA  TULCEA 
  
In 1902 regele Carol I a instituit pentru prima dată titlul de „veteran de razboi”. Aceasta zi, 29 Aprilie. a 

fost instituită prin H.G. nr. 1222/10.10.2007, ca ZIUA VETERANILOR DE RAZBOI. 

      Este ziua celor datorită cărora România mai este Romănie, ziua acelora datorită cărora astăzi încă vorbim 

limba română și nu limba cotropitorilor țării de-a lungul anilor. În țară au mai rămas în viață 1069 de veterani 

de război, aproximativ 5000 de văduve de război, iar în județul Tulcea 3 veterani de război și 145 de vaduve 

de război. 

      Tot respectul și considerația pentru aceștia și la mulți ani cu sănătate! 

       În organizarea AJVR Tulcea, președinte cdor.(r.) Lădaru Eusebiu și cu sprijinul comenzii 

garnizoanei, cdor. Vătămanu Antonel, precum și a comandantului U.M. 02044, cpt.cdor. Isciuc Petre, la 

troița de la Capela Militată s-a organizat un ceremonial militar-religios. La activitate au participat, 

subprefectul Memet Timur, consilierul președintelui C.J. Simion Eduard Lucian, viceprimarul Șinghi 

George, șefii structurilor militare, parlamentari, delegația ANCMRR „Contraamiral IACOB BĂLAN" 

Tulcea condusă de președintele său - cdor.(r.) Zaharia Ion și formată din cdor.(r.) Stoica Romeo – 

primvicepreședintele filialei, cdor. (r.) Lădaru Eusebiu – președintele AJVR Tulcea, col.(r.) Diaconu Ionel și 

mr.(r.) Leonte Florin, precum și ai ANCMRR-M.I. Tulcea, formată din președintele filialei col.(r.) 

Cilighidreanu Neculai si col.(r.) Ivan Victor, delegați ai CJ ai PPV în frunte cu președintele acestuia – 

cpt.cdor. (r.) Dumitrescu Anton Ovidiu, reprezentanți ai unor partide politice, militari și nu în ultimul rănd 

reprezentanți ai mass-media locale. 

        Activitatea a debutat cu primirea oficialităților, intonarea Imnului Național, apoi un sobor de preoți a 

oficiat o slujbă de pomenire în memoria eroilor căzuți pe cămpurile de luptă pentru independența si 

integritatea Romăniei, după care, subprefectul, consilierul președintelui C.J., viceprimarul și președintele 

Asociației Județene a Veteranilor de Război au ținut scurte alocuțiuni, elogiind sacrificiul și activitatea 

veteranilor de război pentru eliberarea patriei, Independența și construirea unei Romănii frumoase și prospere, 

urându-le acestora, precun și văduvelor de război, la mulți ani cu sănătate. 

             În încheierea ceremonialului s-au depus coroane și jerbe de flori. 

LA MULȚI ANI SANATOȘI VETERANILOR ȘI VĂDUVELOR DE RĂZBOI ! 

  Consemnează: Cdor. (r.) Romeo STOICA 

   Foto               :Col. (r.) Ionel DIACONU   
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